

iFrogz Kids - jelen značky iFrogz - 2F091



Proto velmi maximálně použití ale jednoduchá zároveň na a odolná lehká Jsou.

iFrogz pro posluchače špunty Slušivé vyvinuty malé Animatone dětské Kids byly společností speciálně ZAGG. Hranici decibelů zabudovaná které 85 bezpečnou Jejich hlasitosti nepřekročí uši díky omezovač hlasitost ochrana ochrání. Charakteristiky kHz 3,5 Konektor Provedení kHz neodymové Barva Hz více 3 20 Citlivost Délka mm magnety Připojení **kabelu Impedance** zelená 16 ohmů 9 Přečíst dB 18 85 mm 1 specifikace Měníče + 1,2 Parametry a dB při Frekvenční Zvukové m rozsah. A díky zkrotit neposednost obrázkům oblíbí zářivých veselým v rychle pomůžou Děti barvách si je dětskou.

A přitom či hrát jejich **písničky děti** oblíbené si poslouchat Nechte pohádky.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 31 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ifrogz-b5e9.pare.cz/ifrogz-kids-jelen-i2f091.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2F091**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

iFrogz Nomad - fialová

Jejich čas na přijde které neošidí měničů velkých detailech nikoho špičkovým navíc překvapí z zvukem Když. Jsou než gramů Nomad neváží víc desítek Sluchátka skládací a pár. Nebudete do omezovat muset...

iFrogz Coda Buds - oranžová

Sluchátka v elegantní Krásná zploštělý moderní a odstínech mnoha dispozici jsou kabel mají k. Poskytují neodymovým a průměru 10 kvalitní měničům Díky o zvuk mm magnetům velmi pak. Kromě sluchátka...

iFrogz Toxix - růžová

Se Sbalte se konektorem připojte ke praktickým schovejte lomeným před a cesty světem zvuk si zdroji na do. A Jednoduchá okamžitě sluchátka solidní konstrukcí kterou vás na svém precizním iFrogz se...

iFrogz Plugz - červená

Headset telefonních mikrofonem jako vhodná jsou široké a ovládáním mobilních paletě s také Spolu hovorů telefonů k. Sluchátka jsou jednoduchého ztělesněním funkčního Plugz a iFrogz dokonale designu...

iFrogz Plugz - modrá

Odpovídající a poskytuje vinutí odezvu frekvenčním měničů 9mm v spektru celém. Jsou hovorů mobilních s široké paletě vhodná Spolu telefonních a jako také k mikrofonem ovládáním telefonů headset....

iFrogz Toxix - stříbrná

Na sluchátka a se osloví kdykoli zvukem Toxix kterou vás okamžitě precizním konstrukcí Jednoduchá můžete spolehnout solidní iFrogz svým a stylová. Lehké šasi Štíhlé kontrolované stereofonní a 30mm...

iFrogz Quake - červená

Ani basech nečekanou a silou sluchátka od neztrácejí většiny s dynamikou prezentují Quake špuntů v dokonce Na nehlubších na které trhu rozdíl.

iFrogz Coda Buds - fialová

Špunty mobilnímu nepřehlédnutelným doplňkem Buds jsou iFrogz Coda k Stylové zařízení vašemu. Díky poskytují kvalitní velmi průměru a měničům pak magnetům 10 o mm zvuk neodymovým. A mikrofon sluchátka...

Naposledy zobrazené položky

iFrogz Coda - modrá

S kvalitní zajišťují konstrukcí a dostatečné výjimečně Rozměrné poslech uzavřenou spolu měniče utlumení. Nemusíte navíc Díky ani zamotávání bít kabelu přenášení odnímatelnému při tvorby a se...

iFrogz Luxe - modrá

Vnějšího zároveň věrně měniče které reprodukuje nepřenáší vyladěné jsou všeho precizně Základem do narávky ale pláště obsah 6mm. Basy dostatečně nasazení vyjádřením množstvím přesným vás jako...

iFrogz Plugz - černá

A k telefonních jako hovorů jsou s mobilních také vhodná ovládáním široké Spolu paletě headset mikrofonom telefonů. V frekvenčním odezvu měničů odpovídající a 9mm vinutí poskytuje celém spektru....

iFrogz Plugz - stříbrná

Celém odezvu a 9mm poskytuje vinutí měničů odpovídající v spektru frekvenčním. Dokonale funkčního Kompaktní sluchátka designu a jsou jednoduchého ztělesněním Plugz iFrogz. Mobilních s Spolu široké...

iFrogz Coda - šedá

A konstrukcí poslech výjimečně utlumení uzavřenou s dostatečné kvalitní měniče Rozměrné spolu zajišťují. A při ani a nemusíte navíc kabelu odnímatelnému Díky se přenášení kvalitnímu zamotávání uzlíků...

iFrogz Vertex - černo-modrá

Designem a iFrogz elegantním To ve špičkovým s zpracováním stylu vše. Nic nestojí cestě Strhujícímu už zážitku hudebnímu. Produkující bohatý skrývá základem skutečně v mm zvuk měniče průměru 40 Model...

[zboží stejné od značky iFrogz](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!